

“基地”盯上美商界领袖 扬言刺杀盖茨、巴菲特

据美国媒体报道，“基地”组织10日在最新一期的网络英文杂志《启示》上，公开号召支持者对比尔·盖茨和沃伦·巴菲特等多名美国商界大亨发起“独狼式”袭击，除非他们自行把资金从美国经济中撤出。



沃伦·巴菲特与比尔·盖茨

除了比尔·盖茨和沃伦·巴菲特，《启示》杂志中列出的美国商界巨贾还包括彭博社创始人迈克尔·布隆伯格、实业家查尔斯和戴维·科赫兄弟，以及有“美国赌王”之称的博彩业大亨谢尔顿·阿德尔森。

另外，美国联邦储备委员会前任主席本·伯南克也在名单上，但名单未包括现任主席珍妮特·耶伦。还有一位著名经济学家也出现在杂志列出的名单上，但他向媒体请求匿名。

除此之外，沃尔玛继承人之一吉姆·沃尔顿的照片也出现在《启示》杂志上，但照片说明却被误写成

吉姆已故的父亲萨姆·沃尔顿。杂志中还有其他多个姓名被拼错。杂志宣称：“刺杀这些商界要人，或者迫使其离开美国，抑或仅仅让他们生活在不安之中，都足以造成美国经济不稳，从而将美国拖离经济复兴的轨道。”

不过，如果这些“经济界要人”和“富有的企业家”想要将自己的名字从名单中抹去，并不是不可能，他们可以通过把钱移出美国的银行、将财富投资在美国境外、谴责声讨以色列等方法来达到目的。

美国反恐问题专家埃文·科尔曼

认为，尽管《启示》杂志中的大部分内容“在某种程度上只是说说而已”，但能够煽动并激发实质性的恐怖袭击。

“在这份杂志的号召下，19岁的焦哈尔·察尔纳耶夫2013年制造了波士顿马拉松袭击事件，这就是最好的例证。”科尔曼称，美国本土的圣战者特别留意杂志上的袭击目标指引，并且“完全按照字面意思采纳袭击建议”。一位美国高级情报官员表示，这篇文章是基地组织将焦点转向“独狼袭击者”的又一个证明，说明基地组织效仿另一个极端组织“伊斯兰国”的策略。

据《中国日报》

门户大开 欧洲或迎来阿富汗难民潮

随着德国等欧洲国家近日相继宣布“积极”接收难民的政策，大批阿富汗难民“紧盯”欧洲，希望借此机会逃离持续数十年的战乱和经济困境。

凌晨4时，不少人已经聚集在阿富汗首都喀布尔护照办事处门外，等待办理业务。而等到高峰时期，排队的人群便宛如一条长龙。现年28岁的阿富汗小伙米尔瓦伊斯便是其中之一。

米尔瓦伊斯本打算通过美国政府发放的“特殊移民签证”前往美国。不过，由于签证迟迟未能到手，加之看到电视上播出大批难民涌入欧洲，他开始“心动”。特别是看到一些德国人手持写有“欢迎难民”的标语，米尔瓦伊斯便改变主意，打算通过偷渡的方式，从阿富汗出发，经由伊朗前往土耳其，最后抵达目的地——德国。米尔瓦伊斯便是其中之一。



当地时间10日，德国柏林，德国总理默克尔慰问抵达德国寻求避难的难民，并与他们合影。斯说，“泄洪的大门已经打开……这是我们前往欧洲的最佳时机。”

据新华社

台风来袭 日本一城市被淹多人失踪

日本关东地区10日普降暴雨，茨城县一河流决堤，警方说可能有10人在洪水中失踪。

据日本广播协会报道，受9日登陆的台风“艾涛”残留云系影响，关东地区10日普降暴雨，当地河流鬼怒川在茨城县常总市河段决堤，洪水冲入居民区，冲毁部分房屋。茨城县警方说，截至当天16时，可能超过10人失踪，另有80人

被洪水围困。

另据当地媒体报道，鬼怒川缺口长达约80米，被淹面积约37平方公里，可能有超过2000户家庭受淹。

除茨城县外，栃木县、埼玉县等多地河水泛滥。有日本政府官员称，因对受灾地区的调查尚不充分，实际灾情可能比目前掌握情况更严重。

据新华社

优惠车型：
系列车中，有7折、6.4折及特价车

订车礼 | 现场订车就送200元现金餐券和100元油卡，
当天购车前3名，送张惠妹演唱会门票两张

抽奖礼 | 每天抽取4个1024元加油卡和1个966升
加油卡

游戏礼 | 参加砸金蛋赢取电饭煲、手机、彩电、
1024元加油卡、966升加油卡

活动地址：莫愁路329号，南京广电汽车文化体验园（朝天宫对面）

公交路线：乘坐4路、47路、83路在莫愁路·朝天宫站下车，往北200米；
乘坐43路、312路在秣陵路站下车，往西走到路口，再往南走300米即到。

地铁路线：乘坐2号线在上海路站下车，3号出口一直往南走500米即到。

活动时间：9月12日-9月13日 第1季

**活动车型以现场为准，
活动解释权归主办方所有**

微信二维码图标